●贺兰县德胜 园区胜达电机

修理(统一社会

信用代码:

92640122MA76

65167C)遗失法

人(孙旭昌)章 一枚,声明作

●银川泽圣制

衣有限公司(统

深化全国文明城市建设 2023年9月27日 星期二 责任编辑·李林惠 编辑·万圆 版式·黄芳 校对·高峰J

倡导文明新风 共建文明校园

银川市第五中学师生以行动践行校园文明



9月26日 启动仪式现场。 记者张梦婷摄

一社会信用代 91640103670410 957F)遗失财务 专用章一枚,声 明作废。

● 辛妍遗失宁 夏中海宏洋地 产(银川)有限 公司于2020年7 月21日开具的 莲湖花园一区 25-2303室购房 合同一份,合同 编号: 2018-851, 金额: 645485元,特此

声明! ●银川市百捷 货运部遗失银 行开户许可证, 核准号: J8710004025603

●金春梅(母亲

,特此声明。

身 份 证: 64222119850103 1447)、李全(父 亲身份证, 64032419851029

0814) 遗失李浩 振(孩子)出生 医学证明,编

Q640050352, 出 生日期:2016年 9月23日,声明 作废。

本报讯(记者 张梦婷 杨晨 宇)9月26日下午,在银川市第 五中学公开课教室内,初二年级 的40余名师生和兴庆区大新镇 聚丰苑社区的工作人员、志愿者 们齐聚一堂,共同举行了"倡导 文明新风 共建文明校园"启动

活动开始,学生代表就争做 文明学生发言,并向所有同学发 出倡议:尊敬师长,团结同学,争 做文明好少年!活动现场,教师 代表向学生们开展了一场生动有 趣以文明为主题的微宣讲,师生 之间精彩互动,互相分享自己在 生活和校园中所碰到的文明和不 文明行为。大家纷纷表示,要加 强自我管理,注重行为举止,对不 文明行为说不。"我们国家是一个 礼仪之邦,文明在生活中随处可 见,我要做讲礼貌、讲诚信的文明 学生,向低年级的同学树立好榜 样。"初二年级学生蒋绍华向记者

启动仪式结束后,师生们在 聚丰苑社区工作人员的带领下, 前往校外进行志愿服务活动,大 家认真地将背街小巷树坑里、草 丛中的垃圾纸屑捡起来。银川 市第五中学团委书记冯波表示, 志愿服务活动的开展,不但培养 了同学们吃苦耐劳、服务社会的 精神品质,还增强了同学们的环 保意识,也懂得了志愿服务要从 我做起,从身边的点滴小事做 起。"今后我们还会以主题班 会、校园志愿服务活动、国旗下 的演讲等形式多样的活动为依 托,将文明校园活动持续深入开 展下去,让文明之花根植到师生 的心中,让我们的校园更加文明, 社会更加文明。"

身边的榜样·道德模范

在平凡岗位上诠释坚守与责任



李祥在 驾驶途中。

他是一名公交车驾驶员,坚 守驾驶一线14年,数不清帮助了 多少人,他就是第五届"最美银川 人"荣誉称号获得者李祥。

见到李祥时,他正在对车辆 进行清扫、消毒和检查,这是他每 趟车发车前必做的工作。自 2009年进入银川市公交公司,李 祥在公交车驾驶员这个岗位一干 就是14年,从驾驶17路到101A 线再到现在的108路,这些线路 串联起了兴庆区、金凤区、西夏区 三区的公园、医院、学校、菜市场 和大型居民小区,沿线遇到老年 乘客乘车购物、买菜、就医,李祥 都会多问一句、多等一会儿。

这些年,李祥在线路上大到 救治突发疾病的乘客,小到每一 次起步、停车都缓踩油门、刹车, 已经记不清自己帮助过多少人,

这其实是他每天工作的日常,但 对于李祥来说,这更是一份责 任。李祥说:"乘客安全平稳的到 达目的地是我们的首要工作。我 觉得每个人都有无限的潜力,如 果能真心的为乘客着想,考虑到 乘客的需求,我想在这方面要做 的工作还有很多,另外就是不断 提升自身的素质、修养,更加耐心 地为乘客服务。"

担任108路驾驶员一年的马 海永,进入公交公司完成实习期 后认下的第一个师傅就是李祥, 作为线路上的老司机,李祥把自 己这些年所有的驾驶经验、服务 心得通通教给徒弟,加快了新司 机单独上岗的步伐。"跟李师傅这 一年对我影响挺大的,我学到了 很多东西。"马海永说道。

记者 付慧颖 尹相龙 文/图





地面上有被随意丢弃的烟蒂、饮料瓶等垃圾

中秋假期出行 这些不文明行为要不得

中秋假期即将到来,不少人会选 择出行游玩,市民在候车大厅或者站 前广场休息等车时,常常会遇到一些 不文明行为,影响了大家出行的心情。

近日,记者在银川汽车站站前广 场看到,虽然广场设置有不少垃圾桶 和灭烟柱,但是地面上还是有被随意 丢弃的烟蒂、饮料瓶等垃圾。记者还 看到一些地砖被人为破坏,给整体环 境造成了不小的影响。此外,记者还

注意到,一些旅客随意坐在进出站口 的台阶上,给他人通行造成不便。还 有一些旅客随地吐痰,行为很不雅 观。在银川汽车站候车大厅内,不少 旅客为了方便自己休息,随意躺卧在 座椅上。针对这些不文明行为,银川 汽车站工作人员表示将加强文明出行 的宣传力度,及时制止不文明行为的 发生。

记者 马鑫 班占洋 文/图

移风易俗

园林场社区

巧用文明实践积分制 倡导文明新风尚

"为进一步加强精神文明建设,推 动移风易俗工作的开展,有效遏制陈 规陋习,近年来,我们推出了积分制, 以'小积分'引导群众讲文明、树新 风。这些年来,我们社区尊老爱幼、邻 里守望、勤俭节约、关爱他人的氛围越 来越浓厚,居民参与社区志愿服务活 动的积极性也越来越高。"西夏区园林 场社区党委书记石娜娜说道。

据了解,园林场社区对居民参与 移风易俗活动、志愿者服务、人居环境 整治等进行积分奖励,每次奖励5~10 个积分。居民获得积分后,可到社区 积分超市兑换卫生纸、洗洁精、锅碗、 米面等生活物资,1个积分可当1元钱 花。此外,每年社区网格员、楼栋长、 物业人员等还会向社区推荐社区"好 媳妇""好婆婆"等先进人物。经过社 区道德评议会评议后,优秀典型人物 不仅将受到集中表彰, 还将获得100



居民用积分领到了奖品

个积分奖励。积分制的设立提高了居 民参与社区移风易俗活动的积极性, 据石娜娜介绍,积分最高的居民一年 能积300多分。

事实上,除了积分制激励居民践 行文明外,园林场社区还通过举行丰 富多彩的活动,引导居民孝老爱亲、团 结邻里。

记者 李阳阳 侯涛 文/图

联合声明

恒源智同(宁夏)物联科技有限公司因 需要进入清算程序,现在登报作出如下

1.公司营业执照正副本、公司公章、 公司合同专用章、公司财务专用章、法 定代表人印章现在统一停止使用,作挂 失处理;

2.公司目前暂停一切商业活动及业 务往来,公司不再对外签订任何形式的 合同,自登报之日起产生的任何形式的 合同关系我公司均不予认可;

3.公司法定代表人、执行董事、总经

理不再由代伟担任,选举刘惠银担任公 司新的法定代表人、执行董事、总经 理。代伟自此无权代表公司对外执行 公司事务;

4.请恒源智同(宁夏)物联科技有限 公司债权人、债务人及时联系我公司申 报、处理相关债权债务。

联系人:刘惠银

联系电话:15809571016。

恒源兴银(宁夏)科技发展有限公司 恒源智同(宁夏)物联科技有限公司 2023年9月26日